

富强 民主
文明 和谐
自由 平等
公正 法治
爱国 敬业
诚信 友善

文明城市咱的家



渭滨区渭工路一居民楼：

外墙瓷砖脱落 社区修缮除险



本报讯(康健)“楼房破损的外墙瓷砖修复后,我们住着心情也舒畅了。”9月20日,家住渭滨区渭工路68号楼的居民王静高兴地说。笔者在该楼前看到,修缮后的外墙经过雨水冲刷,显得格外干净。

日前,有居民反映渭工路68号楼3单元外墙瓷砖松动,担心瓷砖突然掉落会砸伤路人。渭工路社区党支部书记郝盼盼了解到这一

情况后,立即到现场查看情况,这座楼建成已有20多年,由于外墙老化造成瓷砖膨胀突起、部分脱落,对住户及过往行人带来了安全隐患。郝盼盼当即组织人手清理了破损瓷砖,并张贴温馨提示提醒过往行人注意安全,不到2天就对破损部分进行了修缮(见左图)。

现在修复后的墙体恢复了往日美观,隐患得以消除,周围居民纷纷点赞。

宝鸡优秀企业产品展厅精彩亮相

近日,由省个私协会和宝鸡市民企协会联合筹建的宝鸡优秀企业品牌产品展厅在宝鸡高新区民营企业协会一楼精彩亮相。展厅集中展示了部分科技型企业的创新成果和专精特新产品,精美大气的彩色版面展示了企业形象,特色鲜明的产品陈列,更是令人耳目一新。据悉,这是省市合作筹建的第一家地市级优秀企业产品展示场所。

近年来,宝鸡市民营企业协会以科技创新为抓手,致力于促进民企高质量发展,鼓励、引导、培育企业在产品的研发和创新上做文章,一大批会员企业跻身国家级“小巨人”企业和省级“专精特新”企业、高新技术企业行列,涌现出不少陕西

省品牌企业、品牌产品,为我市民企发展树立了标杆。为了充分展示会员企业风采,宣传企业和产品独特优势,搭建政府和企业、企业与企业的互动交流平台,在省个私协会的大力支持,省个私协会与宝鸡市民企协会联合筹建宝鸡优秀企业产品展厅。展厅将图文并茂的彩色版面、灯箱和实物展示相结合,展出了我市获得国家级、省级“专精特新”企业13家,高新技术企业14家,陕西省品牌企业、品牌产品11家(个),展示优秀企业实物200多个。该展厅从4月底筹建,8月底建设及布展竣工,一经落成,立即在民营企业中引起热烈反响,吸引了一大批单位和个人前来参观。

(鲍敏琪)

醋糟小萌宠 上线

醋糟很普通但用途不小,可做美味醋粉、取暖燃料、有机肥等,有的人竟然还能把醋糟做成小萌宠!9月20日,记者在岐山县凤鸣镇八角庙村的醋食工坊里看到,一个个用醋糟创作出的蹲虎、小兔、小狮子等具有地方特色的醋糟作品,吸引了外来游客的目光,大家纷纷掏出手机拍照留念。

“这是醋糟深加工的一种尝试,这批文创产品我们给它取名‘醋小宝’,可做摆件,也可用于研学活动。”醋食工坊负责人介绍道,孩子们拿回去根据自己喜欢的颜色对其上色,在增加体验感的同时,还能加深对传统醋文化的理解。 本报记者 米静摄



渭滨区长岭社区组织居民——参与趣味运动 学习垃圾分类



套圈、分拣乒乓球、投篮……将垃圾分类知识融入趣味运动会中,让居民在趣味运动中学习垃圾分类知识。9月16日,渭滨区垃圾分类办在清姜街道长岭社区开展了“参与垃圾分类 争做文明使者”垃圾分类活动,引来了百余名居民积极参与。

当天活动开始后,社区志愿者宣读了垃圾分类倡议

书,随后组织开展了垃圾分类主题文艺演出和垃圾分类知识有奖问答、趣味运动会等活动,大家都很投入地加入其中,学习垃圾分类知识热情高涨。现场一居民表示,举办这样的活动不枯燥、非常有趣,既增进了居民对垃圾分类知识的了解,又有助于大家养成爱护环境卫生和垃圾分类的好习惯。

宋文君摄



陈仓区千渭星城社区：巧手做月饼 共叙邻里情

在中秋节即将来临之际,9月20日,陈仓区千渭街道千渭星城社区开展了“和谐邻里情 巧手做月饼”我们的节日·中秋节主题活动。活动吸引了众多居民积极参与,有的和面、揉面团,有的搓馅料,有的压模印……大家发挥想象力,交流制作技巧。不一会儿,豆沙、紫薯、五仁、黑芝麻等各种口味的冰皮月饼就制作而成,大家手拿专属DIY月饼,纷纷拍照记录这美好时刻,喜迎中秋佳节的到来。

文/张乔乔 图/董璐

陇县曹家湾镇“小王普法”宣传队——制作反诈视频 教育身边群众

本报讯(田艺 蔚蕊)近日,陇县曹家湾镇新时代文明实践所和镇司法所联合在段家峡村广场举办了“法律相伴‘典’亮生活”普法宣传活动,以反诈骗为主题,向群众普及防范电信和网络诈骗知识,吸引了近200名村民参加。

活动现场设置了防诈骗普法宣传展板,志愿者们耐心为群众讲解反诈骗知识,并开展“你问我答”有奖答题活动。“小王普法”宣传团队周围更是围满了咨询的人,他们面对面为村民答疑解惑,手把手指导大家在手机上设置反诈功能,提高村民识别虚假网络信息的能力。“这种线上线下相结合的方式,将反诈宣传送到村民家门口,很受大家欢

迎。”四组村民李有记说。该镇的“小王普法”宣传志愿者团队成立于2022年3月,由镇司法所指导10名普法志愿者组成了反诈宣传队,主要开展普法志愿服务项目,志愿服务项目入选省级“文明实践看陕西”优秀志愿服务项目案例。他们收集发生在群众身边的网络诈骗事例,经过编排后拍摄制作成短视频,积极动员各村群众参演,用发生在群众身边的事教育群众,宣传效果很好,至今已在线上发布反诈宣传视频8条。据了解,今年以来,曹家湾镇在各村积极开展反诈骗普法宣传70余次,发放宣传手册1200余份,有效增强了广大基层群众的反诈意识和识骗能力。

关爱老年口腔 乐享健康生活 市口腔医院开展“全国爱牙日”主题宣传活动

今年9月20日是第35个“全国爱牙日”,宣传主题是“口腔健康 全身健康”,副主题是“关爱老年口腔 乐享健康生活”。

9月21日,宝鸡市口腔医院在渭滨区石鼓镇政府广场,开展了“全国爱牙日”主题宣传活动,吸引了附近的60多名老年人参加。口腔医生李婧表示,很多老

年人存在一些认识上的误区,比如他们认为牙齿会随着年龄增大而慢慢掉光,其实最好的口腔状态是80岁还有20颗牙。医生呼吁广大老年群体要关注口腔健康,在日常生活中,一定要从注重口腔清洁开始,细心爱护牙齿,注意口腔健康,避免出现一些口腔疾病。 康健摄



注销公告
宝鸡市渭滨区博艺幼儿园申请注销,统一社会信用代码:52610302590295207Q,请有关债权人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,逾期不办,责任自负。
联系电话:13992730152
宝鸡市渭滨区博艺幼儿园
2023年9月22日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。
*刘荣丢失身份证,号码为:610302198802064049。